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Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Ιερωνύμου
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Με πνευματική κατάνυξη, εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και 
την παρουσία πλήθους πιστών, τιμήθηκε και εφέτος η μνήμη 
του Αγίου Ιερωνύμου του Πενταγλώσσου και εορτάστηκαν τα 
ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου.

Το απόγευμα του Σαββάτου 14 Ιουνίου τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Φανερωμένης Αιγίου Αρχιερατικός Εσπερινός, στον 
οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. 
Παύλος, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο, αναφερόμενος στο πρόσωπο και το 
έργο του τιμωμένου Αγίου, αλλά και στην προσφορά του Αρχιερέως ως 
πνευματικού πατρός και ποιμενάρχου του λαού του Θεού.
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Το πρωί της Κυριακής 15 Ιουνίου, στον Κοιμητηριακό Ιερό Ναό Αγίων Πάντων 
Αιγίου, τελέστηκαν ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των μακαριστών Αρχιερέων, Ιερέων, Τοπικών Αρχόντων και κατοίκων 
του Αιγίου. Ακολούθησε Τρισάγιο, στις 12:00 το μεσημέρι, στην πλατεία 1ης 
Μαΐου, όπου βρισκόταν η πολυκατοικία που επλήγη από τον καταστροφικό σεισμό 
της 15ης Ιουνίου 1995, προξενώντας ανθρώπινες απώλειες.
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Το απόγευμα, στην Αίθουσα του Θρόνου, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις εόρτιες 
ευχές εκπροσώπων της Εκκλησίας, της Πολιτείας και του λαού. Συγκεκριμένα 
προσήλθαν ο Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, ο 
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Καραμούζης, ο Υφυπουργός 
Πολιτισμού κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Βουλευτής Αχαΐας και πρώην Υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Ανδρέας Κατσανιώτης, ο Δήμαρχος Αιγιαλείας κ. Παναγιώτης 
Ανδριόπουλος, ο Πρόεδρος της Μείζονος Αντιπολίτευσης κ. Παναγιώτης Γούτος, 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, Κληρικοί, Μοναχοί και Μοναχές, καθώς και 
πλήθος χριστιανών της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχαριστεί εγκαρδίως όλους όσοι εξέφρασαν τιμητικώς την 
αγάπη τους προς το πρόσωπό του και εκζητεί τις προσευχές όλων, ώστε ο Κύριος 
να του χαρίζει υγεία, φώτιση και δύναμη, ώστε να συνεχίζει τη διακονία του στον 
Αμπελώνα του Κυρίου, προς πνευματική ωφέλεια του φιλοχρίστου πληρώματος της 
Θεοσώστου Επαρχίας μας.
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